

## ГОСТЬ РЕСПУБЛИКИ

На гастроли в нашу республику приехал Казанский государственный театр кукол. Коллектив привез два спектакля «Приключения знаменитого утенка Тима» в постановке заслуженного артиста ТАССР Б. Рычкова и «Машенька и Медведь» в постановке Л. Рабинович.

Гастроли продлятся один месяц. Помимо Махачкэлы, татарские артисты выступят в Каспийске, Дербенте, Буйнакске и других городах республики.



НА СНИМКЕ: артисты Казанского кукольного театра Н. ШЕСТОПАЛОВА и И. КАТАЕВА со своими героями,  
Фото Г. Абдуллаева,

Дагестанская правда  
г. Махач-Кала

27 МАР 1974